
Za što sve molimo?
 Ovo  pitanje  nekako  se  samo  od  sebe  nameće  ako  pozorno  slušamo 
odlomak iz Poslanice svetoga Jakova od ove nedjelje. Na samom početku Jakov 
upozorava koji  su glavni uzroci svakoga nemira među ljudima: to su zavist  i 
svadljivost. Najprije se javlja zavist u ljudskom srcu zbog toga jer netko drugi 
posjeduje više od nas ili ima neku svar bolju nego mi. Iz zavisti se polako, da  
često puta toga nismo ni svjesni, razvija mržnja prema drugome. Ta mržnja zatim 
ima svoje konačno očitovanje u ocrnjivanju drugih ogovaranje ili klevetom, ili 
pak direktnom svađom. Kako sve to skupa može završiti, svakodnevno možemo 
čitati u crnoj kronici: razna razbojstva, krađe, laži i ubojstva. 

No, ono što je najgore u svemu jest da mnogi vjernici čak i mole za nešto 
što bi mogla zapravo biti njihova propast. Upravo na to upozorava sveti Jakov. 
Ištete, a ne primate jer rđavo ištete: da u pohotama svojim potratite. Uistinu, 
koliko  puta  i  mi  sami  molimo  za  nešto  što  nam  se  čini  da  nam je  uistinu 
potrebno,  a  zatim  smo  razočarani  ako  naša  molitva  nije  uslišana.  Pritom 
zaboravljamo da u najraširenijoj molitvi, Očenašu, molimo budi volja tvoja. Taj 
bi nam zaziv uvijek trebao biti pred očima kada za nešto molimo Boga. Tako će 
naša molitva biti ponajprije izraz pouzdanja u Božju volju, jer Bog znade što 
nam je potrebno i prije nego Ga zaištemo. 

Što nam je, dakle, činiti? Odgovor na ovo pitanje dao nam je sam Isus  
kada u Evanđelju po Luki poučava apostole koliko je važno uzdati se u Božju  
providnost: Ne tražite što ćete jesti, što piti. Ne uznemirujte se! Otac vaš zna 
da vam je sve to potrebno. Nego, tražite kraljevstvo njegovo, a to će vam se 
nadodati!  (Lk  12,  29-31).  Moliti  za  dolazak kraljevstva  Božjega  uistinu je  
najbolja  molitva,  jer  to  je  kraljevstvo  pravde,  ljubavi  i  mira.  U  takvom  
kraljevstvu ništa nam ne će nedostajati jer će u svijetu biti uspostavljen sasvim  
drugačiji i pravedniji društveni poredak.
 Dođi kraljevstvo tvoje, Gospodine!

Tomislav

Od 23. rujna do 30. rujna  (2012. god.)

PONEDJELJAK 7:30 – 9:00
UTORAK 7:30 – 9:00 i 18:00 – 19:00
SRIJEDA 8:30 – 10:00
ČETVRTAK 7:30 – 9:00 i 18:00 – 19:00
PETAK  17:00 – 18:00
U HITNIM SLUČAJEVIMA ODMAH NAZOVITE ŽUPNI URED  
NA BROJ 240-998 ILI NA MOB. 099/691 53 92

Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije Radno vrijeme Župnog ureda

Obitelj Remar, Kneza Višeslava 22, 200 kn
Josip Labaš, Športska 8, 200 kn

Obitelj Golubić, Trg I. Perkovca 7, 100 kn
Obitelj Bais, Trg I. Perkovca 32, 100 kn

Anonimni darivatelji, 1350 kn
 

Hvala Vam na svakom Vašem daru!
 

NAŠI DOBROTVORI

MISAO UZ  DVADESET I PETU NEDJELJU KROZ GODINU

Listić izlazi svaki tjedan – Godina IV. – Broj 140 – cijena 1 kn

Trg Ivana Perkovca 38
42000 Varaždin

042/240-998
www.zupa-biskupec.com

zupnik@zupa-biskupec.com
Zvonar – Milan Fotak: 042/241-809

I dođoše u Kafarnaum. 
I već u kući upita ih:  

"Što ste putem raspravljali?" 
A oni umuknuše jer putem među sobom 

razgovarahu o tome tko je najveći.  
On sjede i dozove dvanaestoricu te im 

reče:"Ako tko želi biti prvi, neka bude od  
svih posljednji i svima poslužitelj!"  

I uzme dijete, postavi ga posred njih,  
zagrli ga i reče im:  

"Tko god jedno ovakvo dijete primi u 
moje ime, mene prima. A tko mene 

prima, ne prima mene, nego onoga koji  
mene posla."

  Mk 9

http://www.zupa-biskupec.com/


Raspored misnih nakana (23.9. – 30.9.) 

23.9. DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU
        SV. MISA RANA ŽUPNA – 8:00 h
        SV. MISA POLDANJA –  Ana, Mladena (ž.) Tušek-Podbrežnički  i Obitelj; 
         Stjepan, Antun, Tomislav, Franjo i Ana Golubić - 10:00 h 
        SV. MISA U ČRNCU - 11:45 h

24.9. PONEDJELJAK (Gospa od Otkupljenja)
       Obitelj Kočet; Tomo, Zora, Antun i Stjepan - 7:00 h

25.9. UTORAK (Nikola iz Flüe)
        Florijan Kliček (god.); Gabrijela Kuhar – 7:00 h 

26.9. SRIJEDA (Kuzma i Damjan)
        Agata Vrček; Marija Eršegović - 19:00 h  (Jalkovec)

27.9. ČETVRTAK (Vinko Paulski)
        Štefica i Ivan Hajsok (god.) – 7:00 h 

28.9. PETAK (Vjenceslav) 
         Frano, Ivo, Marija, Filka Stipan i Ana Jezidžić  - 19:00 h (Jalkovec)

29.9. SUBOTA (Mihael)
         Mijo Tkalčec (god.); Zlata Blaži – 7:00 h

30.9. DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU
         SV. MISA RANA ŽUPNA – 8:00 h
         SV. MISA POLDANJA – Mijo (god.) i Josip Vrček - 10:00 h 
         SV. MISA U ČRNCU – 11:45 h

 INFORMATIVNI KUTAK

             DRUGI VATIKANSKI KONCIL O DIJECEZANSKIM BISKUPIMA
Dijeceza  je  dio  Božjeg  naroda  koji  je  povjeren  biskupu  na  pastirsku  brigu, 

naravno uz suradnju prezbiterija. Ukoliko je povezana sa svojim pastirom i skupljena od 
njega po Evanđelju i  Euharistiji  u Duhu Svetom, ona tvori mjesnu Crkvu u kojoj je  
doista prisutna i djeluje jedna, sveta, katolička i apostolska Kristova Crkva. 

 Jedna  od  prvotnih  zadaća  biskupske  službe  jest  zadaća  naučavanja  i  navješćivanja 
Kristova Evanđelja. Koncil poziva sve koji  tu zadaću vrše da nauku izlažu na način 
prilagođen  potrebama  vremena.  Iznoseći  nauku,  treba  pokazati  kako  Crkva  vodi 
majčinsku brigu za  sve ljude.  Koncil  uz  to  biskupe poziva da pri  izvršavanju svoje  
zadaće posvećivanja imaju na pameti da su od ljudi uzeti i da su postavljeni za ljude. Pri  
izvršavanju svoje službe oca i pastira biskupi moraju biti među svojim vjernicima kao 
oni koji služe. Biskupi se moraju brinuti za duhovno, intelektualno i materijalno dobro 
svojih svećenika, da bi oni mogli sveto i pobožno živjeti te vjerno i plodonosno obavljati 
svoju službu.

Koncil  ističe  potrebu  i  važnost  da  se  u  pojedinoj  biskupiji  i  njezinim  posebnim 
područjima, pod vodstvom biskupa, koordiniraju i tijesno povežu sva djela apostolata-
tako će  se  zahvatiti  u  jedinstvenu akciju  svi  pothvati  i  ustanove  koje  se  odnose  na 
katehezu,  misije,  karitativnu  djelatnost,  socijalna  pitanja,  obitelj,  škole  i  sve  druge 
ustanove koje imaju bilo kakav pastoralni cilj. 

Marina Kunštek

• Molitvena zajednica – utorak u 19:00
• Kateheze za odrasle – zadnja subota u mjesecu u 19:00
• Obiteljska i bračna zajednica – prva subota u mjesecu u 19:00

• Naša župa organizirat će od 31.3. do 6.4. 2013. hodošašće u Lourdes.  
Cijena je 2790 kn, uz mogućnost uplate po ratama do termina polaska.  
Svi zainteresirani neka se što prije jave privremenom upravitelju župe.

Bog krijepi život moj!

Spasi me, Bože, svojim imenom i  
jakošću svojom izbori mi pravdu! 

Poslušaj, Bože, moju molitvu i usliši  
riječi usta mojih! 

Evo, Bog mi pomaže,  
Gospodin krijepi život moj.  
Od srca rado ću ti žrtvovati,  
slavit ću ti ime, Gospodine,  

jer je dobrostivo.

Ps 54

Predragi:  
Gdje je zavist i svadljivost, ondje je  

nered i svako zlo djelo.  
A mudrost odozgor ponajprije čista  

je, zatim mirotvorna, milostiva,  
poučljiva, puna milosrđa i dobrih 

plodova, postojana, nehinjena. Plod  
se pak pravednosti u miru sije  

onima koji tvore mir. 

Jak 3

12.9. Marija Ister, r. Vrček

  UMRLI

VJENČANI

15.9. Zoran Đakulović i Ksenija Hranić


